

学思想 强党性 重实践 建新功

云霄县深化医药卫生体制改革领导小组2023年第一次会议召开

本报讯（郭扬 吴锡坤） 10月25日，云霄县委书记蓝良木主持召开云霄县深化医药卫生体制改革领导小组2023年第一次会议，审议《云霄县深化医药卫生体制改革2023年重点工作任务及分工方案》（送审稿），部署推进下阶段重点工作。县委副书记、县长沈顺来，人大常委会主任林达祥，县政协主席林意纯出席会议。

会议强调，全县各级各部门要始终坚持以人民健康为中心，持续强化机制、举措和监管，紧

紧围绕推进公立医院高质量发展、构建有序就医诊疗格局、促进“三医”协同发展和治理、完善医防协同机制等重点领域，牢牢把握省纪委监委挂钩帮扶契机，深化省级医院与县医院、中医院、妇幼保健院对口帮扶，进一步加快医疗卫生服务体系建设和提升医疗卫生服务水平，确保重点工作有效落实，全力守护好人民群众生命安全和身体健康。



云霄县深化医药卫生体制改革领导小组2023年第一次会议现场

云霄县委书记到和平乡检查全面从严治党主体责任落实情况

本报讯（郭扬 吴锡坤） 10月27日上午，云霄县委书记蓝良木到和平乡开展2023年全面从严治党主体责任落实情况检查并进行集体约谈。

在听取和平乡党委全面从严治党主体责任落实情况汇报和县委第一检查组的检查情况通报后，蓝良木充分肯定了和平乡全面从严治党和社会发展取得的新进展新成效。

蓝良木指出，和平乡党委要高度重视、严肃对待本次检查发现的问题，结合开展主题教育，深入查摆短板不足，清单化、项目化、责任化抓好问题整改，确保取得实实在在的成效。



和平乡全面从严治党主体责任落实情况检查约谈反馈会现场

蓝良木强调，要坚持把党的政治建设摆在首位。要始终把牢政治方向，深入开展主题教育，以习近平总书记在闽工作期间对云霄作出的重要指示精神作为统领各项工作的总方针、总纲领、总遵循，坚持把乡镇每日一早会每周例会、村级每日一坐班周一商谈等机制作为统一步调、掌握情况、推进工作、解决问题的重要载体，围绕落实县“1320”方案，立足北部生态涵养发展片功能定位，传承红色血脉、守住绿水青山、做强农业本底，打造云霄发展“后花园”、生态文明示范区。要推动全面从严治党向纵深发展。要坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争，全面营造“想干事、会干事、干成事、不出事、好共事”的良好工作氛围；特别要加强党的组织建设，将人居环境整治作为践行人民至上理念的主抓手，撬动乡村振兴战略的小切口，深化乡村治理和提升干部做好群众工作能力、提高做好“三农”工作本领的练兵场，不断增强基层党组织的源动力、向心力和凝聚力。要做实主体责任检查后半篇文章。要拧紧责任链条，层层传导压力，通过精准问责、规范问责，倒逼责任落实到位；要认真对照检查，狠抓整改落实，做到真管真严、敢管敢严、长管长严；要总结经验教训，完善工作机制，真正做到“当下改”和“长久立”文章，以实实在在的整改成效为云霄高质量发展提供强大动力。

县领导方毅强、汤志远参加。

长泰区四套班子到云霄考察交流

本报讯（朱乔桢 吴锡坤） 10月25日，长泰区委书记胡滨、区长尤宇川、区人大常委会主任周俊雄、区政协主席叶水山率区四套班子领导到云霄县考察交流，持续深化双方交流合作，携手共创高质量发展新局面。云霄县委书记蓝良木、县长沈顺来、人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯分别参加相关活动。

长泰区四套班子领导一行先后前往漳州核电、漳江口红树林国家级自然保护区、向东渠教育实践基地参观考察，实地感受云霄清洁能源产业发展的蓬勃生机，体会红树林人与自然和谐共生的生态之美，了解向东渠艰苦卓绝、堪称奇迹的建设历程。

调研中，蓝良木代表县四套班子对长泰区四套班子领导的到来表示诚挚的欢迎，并介绍了云霄经济社会发展现状。他指出，云霄地理区位优势，历史文化悠久、资源禀赋得天独厚。当前，云霄正处于爬坡过坎的关键期和加快发展的黄金期，县委、县政府聚焦“深学争优、敢为争先、实干争效”行动要求，深化运用“四下基层”制度，全力以赴推动“产业发展、城市文明、乡村振兴”三大重点任务落实，协同推进“南部工业组团、中部城市经济、北部生态涵养”三大发展片区，做大做强“清洁能源、电子信息、食品制造”三大主导产业，经济社会呈现出持续向上向好发展态势。希望两地以此次考察交流为新起点，抢抓发展机遇，在产业培育、生态保护、文旅发展等方面互学互鉴，在深化合作、优势互补中实现跨越提升。

胡滨表示，云霄县和长泰区交流合作源远流长，区位优势协同互补性强。近年来，云霄县在产业发展、生态保护、文化传承等方面都取得了有目共睹的成绩，先进的发展理念、强劲的发展势头，值得长泰学习借鉴。希望今后两地进一步发挥所长、相互赋能，在经济发展、科技创新、生态保护、文化传承等领域加强交流对接、经验分享、优势互补，积极搭建多领域、多层次、多形式的合作“桥梁”，推动两地工作质效提升，打开两地共赢发展新局面，共同为全市发展大局作出新的更大贡献。



长泰区四套班子了解向东渠艰苦卓绝的建设历程

云霄县委书记开展重阳节走访慰问活动

本报讯（吴锡坤 郭扬） 在中国传统节日——重阳节到来之际，10月19日，云霄县委书记蓝良木带队走访慰问张安、唐真香两名百岁老人，为他们送去党和政府的关怀与温暖，代表县委、县政府向全县广大老年朋友致以节日问候和美好祝福。

百岁老茶人张安一生与茶相伴，亲历和见证了云霄茶业振兴富民故事。今年101周岁的退休老教师唐真香桃李满天，聊及教育事业依然思维敏捷、谈吐清晰。来到两位老寿星家中，蓝良木关切询问老人饮食起居和身体状况，为他们送上节日慰问金和诚挚祝福，并叮嘱其子女要悉心照顾老人，让老人安享晚年。

夕阳无限好，人间重晚晴。慰问中，蓝良木指出，老年人是家庭和宝贵财富，他们曾经在各自岗位上挥洒汗水、燃烧激情，为县域经济社会发展作出了积极贡献。全县各级各部门要以开展主题教育为契机，深入贯彻习近平总书记关于老龄工作的重要讲话和重要指示批示精神，按照省委书记周祖翼在云霄调研讲话要求，传承弘扬“四下基层”优良传统，深化“问需于民、问计于民、问效于民”活动，聚力解决老年人“急难愁盼”问题，多点发力补齐养老服务短板，营造全社会尊老敬老、爱老助老的浓厚氛围，让老人老有所养、老有所医、老有所为、老有所乐。

县领导方毅强、吴志英参加慰问活动。



蓝良木带队走访慰问百岁老人张安